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وزارة

    
التربية 

                                                                                                                         

 

عاشرالصف ال

    

(2نموذج اختبار رقم )

     : أجب عن جميع الأسئلة موضحا خطوات الحل . أسئلة المقال:  القسم الأول  
 :    السؤال الأول 

 

الفترة الدراسیة الثانیة
م2017 - 2018
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أ ( في الشكل المقابل دائرة مركزها و ،
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حل المعادلة

تابع السؤال الأول
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الثانيالسؤال 

طول نصف قطرھا یساوي   سم   وفي الشكل المقابل ، دائرة مركزھا    
أوجد قیمة س

( 4.( أ
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с  =3بدون استخدام الآلة الحاسبة إذا كان  جا
5       ،0 <с  <π

2
 с،  ظا   сفأوجد  جتا   

ثـانيتابع السؤال ال

2 س = جاس2جتا× س + جاس 3أثبت صحة المتطابقة التالية  :  جا ب
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 ثالثالسؤال ال     

( أ )  من جهة   3:  1من الداخل بنسبة   التي تقسم  جـ( فأوجد 7  ،-4)  (-5  ،3 ، )إذا كان  
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 ،  ( تنتمي إلى الدائرة التي مركزها  6  ،-4)أثبت أن النقطة    

 النقطة . هذهثم أوجد معادلة المماس لهذه الدائرة عند  0=20-ص 2س +4- 2+ ص 2معادلتها : س

( ب )

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................  



Zya
d A

hm
ed.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................  

 

 

 

رابع السؤال ال 
( أ )

 فأوجد : 1س +  2=ص  : لإذا كان المستقيم  

 (3-،  2ر بالنقطة)الذي يمو   ل الموازي للمستقيم  هـ معادلة المستقيم  

( ب )
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الموضوعية  البنود : القسم الثاني 
 

 إذا كانت العبارة صحيحة ( أ ) ظلل (  2) إلى ( 1)في البند من : أولا 

 إذا كانت العبارة خاطئة ( ب )                                            

 

المعادلة  س          
1
+ ص 

1
 = صفر   تمثل معادلة دائرة 10ص +  8س +  6 – 

  

جتا – θقتا  θجا           
1

θ – جا
1

 = θ 0 

 ب أ

 أ

 

2 

 ب 1

 

 ( لكل بند أربع اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل في جدول الاجابة دائرة الرمز20 – 3في البنود )   ثانياً :

         الدال على الإجابة الصحيحة         

         

 

 

 

  2       0ص      =       –س      س 1     أي زوج من المقادير التالية يحقق :          

 

 0،  ص =  2ب(  س =                 2،  ص =  0أ(   س =   

 2،  ص =  1د(  س =                 1،  ص =  2جـ (  س =  

 

0 

0 

                                                               

فإن قيمة  س =  ،  منفردة =                         ب  إذا كانت المصفوفة           

                                                            

 س     2- 3

1       6 

-6د(            -3جـ (              3ب(                  6أ(   
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  تساوي 12ب -|  ب|  فإن قيمة                         =  ب   إذا كانت             

 

7د(            0جـ (              1ب(                  2أ(             

 

 

 قيمة س في الشكل المجاور تساوي

 10د(            20جـ (              20ب(                  0أ(           

 

 

 

 

 المقابل قيمة كل من س ، ص على الترتيب هما في الشكل       

 0،  8ب(                    0،  7 أ(         

 8،  0د(                   7،   0جـ(        

 

 

 ،  0.0،  ل)ب( =   0.0في تجربة عشوائية   أ ، ب  حدثان ،  حيث ، ل)أ( = 
 

 ،  فإن  ل ) ب / أ (  تساوي   0.1ب ( = ∩ ل ) أ 

 

 0.6د(                         0.1جـ (                      0.0ب(                     0.0أ( 

 

 

 

 

6 

7 

8 

1        3 

1        0 

9 

 : أشخاص يساوي  7عدد طرق اختيار مدير ونائب مدير وامين صندوق من بين 20

61                     31                      21                    01
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د( جـ ( ب(  أ( 




